

Σκοπεύετε να ταξιδέψετε στον Καναδά;

Οι προϋποθέσεις εισόδου έχουν αλλάξει. Μάθετε τι ισχύει για εσάς.



Τι είναι η Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια;

Η Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια (eTA) είναι μια καινούρια διαδικασία που απαιτείται για την είσοδο υπηκόων χωρών που εξαιρούνται από την έκδοση βίζας και που ταξιδεύουν αεροπορικώς προς ή μεταβαίνουν μέσω του Καναδά. Η άδεια είναι ηλεκτρονικά συνδεδεμένη με το διαβατήριό σας και ισχύει για περίοδο πέντε ετών ή μέχρι την ημερομηνία λήξης του διαβατηρίου σας, εφόσον αυτό επέλθει πρώτο.

Ποια άτομα χρειάζονται Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια;

Οι πολίτες χωρών εκτός των Ηνωμένων Πολιτειών (ΗΠΑ) για τους οποίους δεν απαιτείται η έκδοση βίζας για να εισέλθουν στον Καναδά, θα πρέπει να μεριμνήσουν για την χορήγηση eTA πριν από το αεροπορικό τους ταξίδι προς τον Καναδά. Για να δείτε τον κατάλογο των χωρών αυτών, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα Canada.ca/eTA. Δεν απαιτείται eTA για ταξιδιώτες που εισέρχονται στον Καναδά από ξηρά ή θάλασσα.

Από τις 15 Μαρτίου 2016 ισχύουν τα ακόλουθα:

- **Οι μόνιμοι κάτοικοι του Καναδά** δεν χρειάζονται eTA για να ταξιδέψουν αεροπορικώς προς τον Καναδά, αλλά θα πρέπει να ταξιδέψουν χρησιμοποιώντας την κάρτα μόνιμου κατοίκου Καναδά (PR) ή το ταξιδιωτικό έγγραφο μόνιμου κατοίκου Καναδά. Διαφορετικά, ενδέχεται να μην είναι δυνατή η επιβίβαση στην πτήση τους για τον Καναδά.
- **Οι μόνιμοι κάτοικοι των ΗΠΑ** χρειάζονται eTA για να ταξιδέψουν αεροπορικώς προς τον Καναδά (καθώς επίσης και την Αμερικανική Πράσινη Κάρτα τους). Δεν χρειάζονται eTA σε περίπτωση που εισέρχονται στον Καναδά από ξηρά ή θάλασσα.
- **Οι φοιτητές και οι εργαζόμενοι με προσωρινή άδεια εργασίας, που προέρχονται** από χώρες για τις οποίες απαιτείται eTA, και οι οποίοι έλαβαν τη φοιτητική τους άδεια ή την άδεια εργασίας πριν την 1η Αυγούστου 2015, και σκοπεύουν να ταξιδέψουν από και προς τον Καναδά αεροπορικώς, χρειάζονται χορήγηση eTA.

Πώς μπορώ να καταθέσω την αίτηση για eTA για να ταξιδέψω στον Καναδά;

Η αίτηση για χορήγηση eTA είναι μια απλή ηλεκτρονική διαδικασία που διαρκεί μόλις λίγα λεπτά. Χρειάζεστε το διαβατήριό σας, μια πιστωτική κάρτα, και μια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Το κόστος είναι \$7 CAD για την χορήγηση eTA που ισχύει έως πέντε χρόνια. Θα βρείτε το έντυπο της αίτησης στην ιστοσελίδα Canada.ca/eTA.

Τι θα συμβεί εάν φτάσω στο αεροδρόμιο χωρίς eTA; Με ποιο τρόπο θα μπορέσω να λάβω άμεσα eTA;

Θα πρέπει να φροντίσετε για την έκδοση της eTA συγχρόνως με τον προγραμματισμό του ταξιδιού σας στον Καναδά. Εάν χρειαστεί να υποβάλλετε αίτηση την τελευταία στιγμή μπορείτε να την υποβάλλετε από οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή με σύνδεση στο διαδίκτυο, συμπεριλαμβανομένων και κινητών τηλεφώνων. Η αίτηση για έκδοση eTA είναι μια απλή ηλεκτρονική διαδικασία. Στις περισσότερες περιπτώσεις οι αιτούντες λαμβάνουν απάντηση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μέσα σε λίγα λεπτά.

Χρειάζεται να εκτυπώσω κάτι που αποδεικνύει ότι έχω eTA;

Όχι, η άδεια eTA συνδέεται ηλεκτρονικά με το διαβατήριό σας. Πρέπει να ταξιδέψετε με το διαβατήριό που χρησιμοποιήσατε για να υποβάλετε την αίτηση για χορήγηση eTA.

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να υποβάλετε αίτηση για χορήγηση eTA επισκεφθείτε την ιστοσελίδα Canada.ca/eTA



Government
of Canada

Gouvernement
du Canada

Canada